133n

KTMC-niiH Terceruni aHa yaaaruinH XoHxHbl basipaapaa 6yra TOProH 49351 XUiiXK eMcexeep
WAALX33. AHTUIAH BYX XY YXA34 43971 XUIAXa4 HUATA93 L MeTp Topro xaparTtai. Topreir N
TOOHbI A3NTYYPYYLaa, 6eeHeep aBaxan xsmapantarraap 3apaar. Janryyp 6ypaac 3eBxeH
6YXan TOOH ypTTar TOpro xynannax asy 60/HO. i-p 49Ny YPUIAH peknam Hb aapaax bangnaap
6uunrgaHa: “Ta MmaHaixaac Har MeTp Toproir P; Terpereep xynanaaH aBy 601Ho. XapaB T1a R;-

raac bararyu meTpuiir xyoannaH asban meTp 6ypuiiH YHa Q; Terper 60nH0”.

AHrVitH napra HUAT YHWUIAr 6ara 6annraxoliH TyNO XaparuasHa3Ccad UNyy MeTp TOPro aBcaH Y
fax B3 raX WWNAXa33. Hresn Asnryypyya pyy yrachcaHbl napaa i-p A9nryypT 4934 Tan Hb
F; meTp Topro 6aviraar onx maacaH 6anHa. TyyHO HAAT YH3 xaMruiiH 6ara 6avxaap oanryyp

6Yp3ac xa4sH METP TOPro aBaxbir TOOLOOIOX NPOrpam BuUYmx erHe Yy.
Input

OponTbiH dhainbiH axHWiA MepeHd N 6onoH L 6yxan TooHyyn 6alipnaHa (1 <N <100,0<L <
100). Japaaruiin N TooHbl Mep BYpT i-p Aanry ypuir Togopxoinox P;, R;, Q, 6onoH F; 6yxan
TOOHyyn erergeHe (1 <Q;<P;<1000,1 <R;<100,0 <F;<100).

Output

CapanTbiH paing waapanaratam TerpervinH Toor UNapxminnax raHu 6yxan Too baipnaxa.

XapaB 0anryypyyLnas 6aviraa 6yx TOProHbl XaM>XXa3 O33Ny Y WA 0EX0A4 XY P3Laxryi 6on -1
raCcaH TOOr rapraHa.

Example

Input:

214

79610

78610

Output:
88

Input:

120

1111
Output:
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